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ATUALIZAÇÃO DE CADASTRO E DOCUMENTOS UNIEDU 2020/2
ATENÇÃO BOLSISTAS:
Artigo 170 (Estudo e Pesquisa)
Artigo 171 – FUMDES (Estudo e Pequisa/Extensão) 
PROESDE (Desenvolvimento Regional e Licenciatura) 

O estudante com bolsa de estudos vigente para o segundo semestre de 2020 no Programa de Bolsas Universitárias de Santa Catarina (UNIEDU) deve realizar alguns procedimentos a partir de julho/2020 para manter o benefício. A exigência legal inclui anexar o histórico escolar para comprovar aprovação, atualizar o cadastro no site do UNIEDU e inserir os documentos comprobatórios do Índice de Carência.

Haverá um espaço no Sistema UNIEDU para que o aluno possa inserir o histórico escolar de graduação de 2020/1 (em formato pdf). Solicitar o histórico escolar através do e-mail secretariaacademicageral@uniplaclages.edu.br

 HYPERLINK ""
. Será necessário que o estudante assine uma declaração de que possui “desempenho acadêmico satisfatório, com frequência suficiente e aprovado(a) em todas as disciplinas curriculares no semestre passado” para poder confirmar o envio.

Na área de “Alterar Cadastro”, o bolsista deverá inserir todos os documentos de comprovação do Índice de Carência. A lista inclui os comprovantes de renda familiar, do tipo de moradia e do número de pessoas do grupo familiar, que são exigidos para todos os bolsistas. Dependendo das respostas do aluno no questionário socioeconômico, também será necessário incluir os comprovantes de despesa familiar com doença crônica, da despesa familiar mensal com transporte coletivo e da despesa familiar com educação paga para outro membro do grupo familiar.

Enquanto o bolsista não anexar o histórico escolar, atualizar o cadastro no sistema UNIEDU e inserir os documentos comprobatórios do Índice de Carência, não será possível assinar os recibos da bolsa do segundo semestre/2020. 
BOLSISTAS ART 170 – ESTUDO – AÇÃO SOCIAL

Os bolsistas devem comprovar a participação em projeto social com visão educativa com 20 horas semestrais. A exigência é prevista no Artigo 2º da Lei Complementar nº 281/2005, que determina que a obtenção ou a renovação do benefício pelo aluno ficará vinculada à participação (20 horas semestrais) em programas e projetos sociais, com visão educativa, propostos pelas universidades em seus projetos de extensão.

Para comprovar a participação, os alunos deverão consultar um dos modelos de documentos disponíveis na página: “Comprovação da participação em Projeto Social com Visão Educativa” ou “Declaração não-cumprimento por conta da pandemia de Covid-19”. É necessário preencher todos os campos do documento e assinar, coletar a assinatura e carimbo da UNIPLAC, digitalizar o documento e anexar o comprovante no sistema UNIEDU para análise.
BOLSISTAS ART 170 E ART 171 FUMDES – PESQUISA

Os bolsistas devem comprovar a participação em um programa de pesquisa e/ou extensão. Conforme o artigo 8º da Lei Complementar nº 281/2005, as instituições de ensino superior devem lançar, anualmente, editais públicos para apresentação de Projetos de Pesquisa, com base nas políticas nacional e institucional de pesquisa. 

Para comprovar a participação, os alunos deverão preencher o documento “Comprovação de participação em Pesquisa”. É necessário preencher todos os campos do documento e assinar, coletar a assinatura e carimbo do orientador/projeto ou da PROPEPG/UNIPLAC, digitalizar o documento e anexar o comprovante no sistema UNIEDU para análise.
INSERÇÃO DOS DOCUMENTOS

O bolsista deverá clicar em “Alterar Cadastro” para atualizar/confirmar o Índice de Carência no UNIEDU e os campos para inserção dos “Documentos de Comprovação do Índice de Carência”, conforme abaixo:
a) Comprovação da Renda Familiar (obrigatório);
b) Comprovante do Tipo de Moradia, de acordo com a resposta na questão 11 do Questionário Socioeconômico do UNIEDU (obrigatório);
c) Comprovante de despesa familiar mensal, com Educação Paga (entende-se por educação regular aquela prevista no sistema regular de ensino: educação infantil, fundamental, médio, graduação e pós-graduação), para outro membro do grupo familiar (obrigatório se responder “sim” para a pergunta 14 do Questionário Socioeconômico do UNIEDU);
d) Comprovante de despesa familiar mensal com Transporte Coletivo (obrigatório se responder “sim” para pergunta 13 do Questionário Socioeconômico do UNIEDU);
e) Comprovante de despesa familiar com Doença Crônica (obrigatório se responder “sim” para pergunta 12 do Questionário Socioeconômico do UNIEDU);
f) Comprovante do número de pessoas do Grupo Familiar (obrigatório).  
DOS PRAZOS

Segue cronograma dos períodos de procedimentos referente ao programa de bolsas UNIEDU:
	Cronograma
	Datas

	Atualização, consultas, comprovantes, assinaturas
	07 a 19/07


Lages, 07 de julho de 2020.
Fundação UNIPLAC
Controladoria/Bolsas
ANEXO I
DOCUMENTOS DO ACADÊMICO E DE TODO O GRUPO FAMILIAR
Os bolsistas deverão atualizar e inserir os documentos obrigatoriamente, conforme:
I - DOCUMENTOS DO ESTUDANTE E DE TODOS OS MEMBROS DO GRUPO FAMILIAR (Idade igual ou maior de 14 anos):
a) Comprovante de renda atualizado do candidato e do grupo familiar. 
Para a COMPROVAÇÃO DE RENDA, devem ser apresentados documentos conforme o tipo de atividade:
A1) DESEMPREGADO OU DO LAR:
a1.1. Cópia da Carteira de Trabalho e Previdência Social (página da foto, dos dados de identificação, da saída do trabalho e a página seguinte em branco) ou declaração negativa, caso não possua este documento, conforme modelo disponível em www.uniplaclages.edu.br/bolsas (link Declarações para Downloads); 
a1.2. Cópia da Rescisão do Contrato de Trabalho e cópia do comprovante de recebimento de Seguro Desemprego;
a1.3. Declaração de não atividade remunerada no caso de desempregados, conforme modelo disponível em www.uniplaclages.edu.br/bolsas (link Declarações para Downloads);
a1.4. Declaração de não atividade remunerada no caso de desempregados, conforme modelo disponível em www.uniplaclages.edu.br/bolsas (link Declarações para Downloads), (na condição de adolescente aprendiz - idade entre 14 e 18 anos incompleto);
A2) PROPRIETÁRIO DE EMPRESA (SÓCIO-COTISTA), DE FIRMA INDIVIDUAL OU EMPREGADOR TITULAR/MICRO EMPREENDEDOR INDIVIDUAL:
a2.1. Os três últimos pró-labores da remuneração mensal com carimbo e assinatura do contabilista;
a2.2. ECF - Escrituração Contábil Fiscal e DIRF - Declaração do Imposto de Renda Retido na Fonte; 
a2.3. DIME – Declaração do ICMS e do Movimento Econômico (ano-calendário 2019/exercício 2020);
a2.4. Declaração Anual do Simples (ano-calendário 2019/exercício 2020);
a2.5. Certificado de condição de Micro Empreendedor Individual, acompanhado da Declaração Anual (ano-calendário 2019/exercício 2020) e Declaração de Rendimentos, constando o valor mensal dos rendimentos, conforme modelo disponível em www.uniplaclages.edu.br/bolsas (link Declarações para Downloads);
a2.6. CNPJ – Situação cadastral emitida pela Receita Federal;
a2.7. Cópia da Carteira de Trabalho e Previdência Social (página da foto, dos dados de identificação, a página do último emprego e a página seguinte em branco) ou declaração negativa, caso não possua este documento, conforme modelo disponível em www.uniplaclages.edu.br/bolsas (link Declarações para Downloads);
a2.8. Em caso de empresa inativa, apresentar comprovante de INATIVIDADE da empresa, expedida pelo site da Receita Federal ou protocolada na Junta Comercial ou Secretaria de Estado da Fazenda;
a2.9. Em caso de saída do sócio cotista, apresentar Certidão Simplificada atualizada, contendo CNPJ e o número da Junta Comercial;
A3) TRABALHADOR AUTÔNOMO, PROFISSIONAL LIBERAL, PRESTADOR DE SERVIÇOS OU TRABALHADOR INFORMAL (“BICOS”): 
a3.1. A DECORE - Declaração Comprobatória de Rendimentos original (essa declaração é feita pelo contador);
a3.2. Declaração de Rendimentos, constando o valor mensal dos rendimentos, conforme modelo disponível em www.uniplaclages.edu.br/bolsas (link Declarações para Downloads);
a3.3. Cópia da Carteira de Trabalho e Previdência Social (página da foto, dos dados de identificação, a página do último emprego e a página seguinte em branco) ou declaração negativa, caso não possua este documento, conforme modelo disponível em www.uniplaclages.edu.br/bolsas (link Declarações para Downloads);
A4) COMPROVANTE DE RENDA AGREGADA (doação, auxílio regular, concedida por pessoas que não façam parte do grupo familiar). Deverá apresentar declaração de renda agregada, conforme modelo disponível em www.uniplaclages.edu.br/bolsas (link Declarações para Downloads);
A5) ESTAGIÁRIO: 
a5.1. Cópia do termo de compromisso de estágio, em que conste o valor recebido pelo mesmo;
a5.2. Cópia da Carteira de Trabalho e Previdência Social (página da foto, dos dados de identificação, a página do último emprego e a página seguinte em branco) ou declaração negativa, caso não possua este documento, conforme modelo disponível em www.uniplaclages.edu.br/bolsas (link Declarações para Downloads);
A6) APOSENTADO, PENSIONISTA OU BENEFICIÁRIO DE AUXÍLIO DOENÇA DO INSS OU QUALQUER OUTRO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA PÚBLICA OU PRIVADA: 
a6.1. Extrato de pagamento, constando o valor bruto do benefício. No caso de recebimento do INSS, o extrato deve ser obtido no endereço eletrônico https://www.inss.gov.br/servicos-do-inss/meu-inss/ informando o número do CPF e senha;
a6.2. Cópia da Carteira de Trabalho e Previdência Social (página da foto, dos dados de identificação, a página do último emprego e a página seguinte em branco) ou declaração negativa, caso não possua este documento, conforme modelo disponível em www.uniplaclages.edu.br/bolsas (link Declarações para Downloads);
A7) EMPREGADO/ASSALARIADO:
a7.1. Os três últimos contracheques, no caso de possuir renda fixa, com identificação da empresa ou instituição;
a7.2. Os seis últimos contracheques, quando houver pagamento de comissão e/ou hora-extra, com identificação da empresa ou instituição;
a7.3. Cópia da Carteira de Trabalho e Previdência Social (página da foto, dos dados de identificação, a página do último emprego e a página seguinte em branco) ou declaração negativa, caso não possua este documento, conforme modelo disponível em www.uniplaclages.edu.br/bolsas (link Declarações para Downloads); 
A8) AGRICULTOR/PRODUTOR RURAL/ARRENDATÁRIO: 
a8.1. Declaração de compra e venda de produtos da atividade rural emitida na Unidade Conveniada da Secretaria da Fazenda de SC, na Prefeitura Municipal (SIS RURAL);
a8.2. Cópia da Carteira de Trabalho e Previdência Social (página da foto, dos dados de identificação, a página do último emprego e a página seguinte em branco) ou declaração negativa, caso não possua este documento, conforme modelo disponível em www.uniplaclages.edu.br/bolsas (link Declarações para Downloads);
a8.3. Para acadêmicos residentes em Santa Catarina apresentar documento emitido pela CIDASC e/ou Secretaria de Agricultura de cada município informando o número de bovinos e bubalinos na propriedade de acordo com o projeto PIB- SC (projeto de identificação de bovinos e bubalinos em SC);
a8.4. Para acadêmicos residentes em outro estado, documento emitido pelo órgão responsável por essas informações informando o número de bovinos e bubalinos na propriedade;
A9) ALUGUEL(IS) DE IMÓVEL(IS): Contrato de locação ou arrendamento, acompanhado dos três últimos comprovantes de recebimentos;
A10) RECEBIMENTO DE PENSÃO ALIMENTÍCIA: declaração constando o valor recebido mensalmente, contendo assinatura da pessoa que paga a pensão, conforme modelo disponível em www.uniplaclages.edu.br/bolsas (link Declarações para Downloads), juntamente com a decisão judicial que determina o montante pago a título de pensão e comprovante do último pagamento realizado;
A11) PROFESSOR ACTs:  
a11.1. Contrato de trabalho ou declaração da entidade pagadora, especificando o início do contrato, número de horas de trabalho e cópia das três últimas folhas de pagamento; 
a11.2. Cópia da Carteira de Trabalho e Previdência Social (página da foto, dos dados de identificação, a página do último emprego e a página seguinte em branco) ou declaração negativa, caso não possua este documento, conforme modelo disponível em www.uniplaclages.edu.br/bolsas (link Declarações para Downloads);
Anexar (ao item da renda) os documentos abaixo: DOCUMENTOS DO ESTUDANTE E DE TODOS OS MEMBROS DO GRUPO FAMILIAR (maiores de 18 anos):
a) Extrato impresso na página da Receita Federal 2020 (isentos): http://www.receita.fazenda.gov.br/Aplicacoes/ATRJO/ConsRest/Atual.app/index.asp no link 
“CONSULTA RESTITUIÇÕES IRPF ANO 2020”, obtido com a digitação do número do CPF e data de nascimento do acadêmico e de cada integrante do grupo familiar (inclusive dos que são isentos);
b) Declaração de imposto de renda pessoa física (DIRPF) ano-calendário 2019/exercício 2020, deverá estar completa com todas as folhas e com recibo de entrega à Receita Federal. 
II - DOCUMENTOS DO ACADÊMICO E DE TODO O GRUPO FAMILIAR (CASO A RESPOSTA NO UNIEDU SEJA AFIRMATIVA):
a) Gastos com doença crônica do estudante ou do grupo familiar: 
a1. Atestado médico conforme modelo disponível em www.uniplaclages.edu.br/bolsas (link Declarações para Downloads), com data (atualizada), carimbo e assinatura do profissional de saúde, constando: nome do paciente; histórico da doença (período da doença), estado em que se encontra a doença (agudo ou crônico); especificando o tipo, CID e duração do tratamento (medicação, terapia, uso de prótese, cirurgia, etc.);
a2. Comprovante de gastos com medicamentos: notas fiscais dos últimos 3 meses;
b) Comprovante de despesas com transporte escolar do candidato e do grupo familiar (atualizado, carimbado e assinado). No caso da Empresa TRANSUL, localizada em Lages-SC, apresentar declaração emitida pela empresa;
c) Comprovante de despesa familiar mensal, com Educação Paga (entende-se por educação regular aquela prevista no sistema regular de ensino: educação infantil, fundamental, médio, graduação e pós-graduação), para outro membro do grupo familiar;
d) Aluguel - cópia do contrato de locação, com assinaturas e cópia do recibo do último aluguel pago. Caso o aluguel seja dividido com outra(s) pessoa(s), deve ser anexada declaração de divisão de aluguel, assinada por todos os inquilinos, informando o valor pago individualmente, conforme modelo disponível em www.uniplaclages.edu.br/bolsas (link Declarações para Downloads); 
e) Financiamento Residencial - cópia do recibo da última parcela paga. 
f) Pensão Residencial - declaração do proprietário da pensão, constando o valor da pensão paga mensalmente, não incluindo valores gastos com água, luz, alimentação, dentre outros que possam estar embutidos no valor da pensão. [entende-se como pensão residencial, o aluguel de quarto ou suíte, em imóvel de terceiros].
g) Casa própria: documento comprobatório;
h) Casa cedida: Declaração do proprietário que cedeu o imóvel (casa, apartamento, peças da casa), conforme modelo de declaração de casa cedida, disponível em www.uniplaclages.edu.br/bolsas no link Declarações para download.
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