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Toda ciência utiliza inúmeras técnicas na obtenção de seus propósitos, quaisquer que sejam os métodos ou procedimentos empregados (MARCONI; LAKATOS, 2007). (EPÍGRAFE – OPCIONAL)
RESUMO

O resumo deve ser organizado conforme recomenda a Norma da ABNT 6028. O resumo consiste na apresentação concisa do conteúdo do trabalho, composto por uma sequência de frases concisas em parágrafo único, sem enumeração de tópicos, com extensão de 150 a 500 palavras para trabalhos acadêmicos. Após, inserir as palavras-chave de acordo com o thesaurus da área. As palavras-chave devem figurar logo abaixo do resumo, antecedidas da expressão “Palavras-chave”, seguida de dois-pontos, separadas entre si por ponto e vírgula e finalizadas por ponto, grafadas com as iniciais em letra minúscula, com exceção dos substantivos próprios e nomes científicos. De acordo com a Norma da ABNT 14724, todo texto deve ser digitado ou datilografado com espaçamento 1,5 entre as linhas, excetuando-se as citações de mais de três linhas, notas de rodapé, referências, legendas das ilustrações e das tabelas, natureza (tipo do trabalho, objetivo, nome da instituição a que é submetido e área de concentração), que devem ser digitados ou datilografados em espaço simples. As referências, ao final do trabalho, devem ser separadas entre si por um espaço simples em branco.
Palavras-chave: dissertação; tese; trabalho acadêmico; Lages.


















ABSTRACT

Resumo traduzido para outros idiomas, neste caso, inglês. Segue o formato do resumo feito na língua vernácula.
Keywords: word; word; word; word.





























IMPACTO E CARÁTER INOVADOR DA PRODUÇÃO INTELECTUAL

Apresentação concisa do impacto econômico, social, ambiental e cultural do trabalho, não devendo ultrapassar 500 palavras. O texto deve ser digitado desta maneira, sem espaço de parágrafo inicial. Considerar a relevância e impactos positivos do estudo para o desenvolvimento social e comunitário, local, regional, nacional e internacional, com destaque para:
I. Impacto social: contribuição para o aprimoramento da gestão pública e social e a redução da dívida social, ou para a formação de um público que faça uso dos recursos da ciência e do conhecimento no melhoramento das condições de vida da população e na resolução dos mais importantes problemas sociais em diferentes escalas territoriais.
II. Impacto educacional: contribuição para a melhoria do ensino básico, técnico/profissional e superior, e para o desenvolvimento de propostas inovadoras de ensino.
III. Impacto tecnológico: contribuição para o desenvolvimento local, regional e/ou nacional destacando os avanços gerados nos diversos seguimentos da sociedade e/ou para a sociedade em geral; disseminação de técnicas e de conhecimentos, incluindo tecnologias sociais, para todos os setores da sociedade.
IV. Impacto econômico: contribuição para maior eficiência nas organizações públicas ou privadas, tanto de forma direta como indireta.
V. Impacto sanitário: contribuição para a gestão sanitária, bem como na formulação de políticas específicas da área da Saúde.
VI. Impacto cultural: contribuição para a formação de pessoas qualificadas para o desenvolvimento cultural, formulando políticas culturais e ampliando o acesso à cultura e ao conhecimento. Desenvolvimento de projetos que incentivam e fortaleçam processos de participação social e formação, visando o respeito à diversidade, à pluralidade identitária e à tolerância social.
VII. Impacto artístico: contribuição para a formação de pessoas qualificadas para o desenvolvimento artístico, formulando propostas e produtos inovadores.
VIII. Impacto profissional: contribuição para a formação de profissionais que possam introduzir mudanças na forma como vem sendo exercida a profissão, com avanços reconhecidos pela categoria profissional.
IX. Impacto legal: contribuição para a formação de profissionais que possam aprimorar procedimentos e a normatização na área jurídica, em particular entre os operadores do Direito, com resultados aplicáveis na prática forense.
X. Impacto ambiental e desenvolvimento territorial: contribuição para o equilíbrio e sustentabilidade ambiental, conservação dos ecossistemas, aspectos socioambientais, manejo e recuperação do meio ambiente, valorizando a manutenção da biodiversidade, da natureza e dos povos e comunidades tradicionais.
XI. Outros impactos pertinentes às características do Programa, tais como a atuação profissional dos egressos; a inserção, relevância e impacto de projetos de extensão; produtos, processos e serviços nas comunidades.
(Documento de Área Interdisciplinar 2019)
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SUMÁRIO

Deve ser feito de acordo com a Norma da ABNT 6027.
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1 INTRODUÇÃO 

Leia atentamente a Instrução Normativa 02/PPGAS/2017 que dispõe sobre a elaboração e o formato de apresentação das Dissertações e Teses do Programa de Pós-Graduação em Ambiente e Saúde, disponível no link https://data.uniplaclages.edu.br/mestrado_ambiente/instrucoes/f73a292e026f64b31556a2f703274a9d.pdf e também o arquivo Diretrizes para elaboração da dissertação, disponível no menu “Formulários e Documentos” da página do PPGAS disponível no link https://data.uniplaclages.edu.br/mestrado_ambiente/documentos/17ee8cf0e5d28ecb3db2ac380ccb8280.pdf
 A partir da instrução normativa, você irá definir como irá apresentar os resultados e discussão da sua dissertação.
As citações e referências devem ser apresentadas de acordo com as Normas da ABNT (NBR 10520 – 2023 para citações e NBR 6023 – 2018 para Referências).

1.1 Pergunta de pesquisa

















2 OBJETIVO GERAL

	Xxxxxxx

2.1 Objetivos específicos

· Xxxxxxxxxxxxx;
· Xxxxxxxxxxxxx;
· Xxxxxxxxxxxxx.























3 REVISÃO DE LITERATURA (ou artigo de revisão de literatura)





























4 VER INSTRUÇÃO NORMATIVA PARA ESCOLHER OS ITENS A SEGUIR 




























REFERÊNCIAS
As referências devem ser elaboradas de acordo com a norma da ABNT NBR 6023-2018. Os elementos essenciais e complementares da referência devem ser apresentados em sequência padronizada, em espaço simples, alinhadas à margem esquerda do texto e separadas entre si por uma linha em branco de espaço simples.
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